]

O
MARCINIAK
OGRODZENIA

Dane kontaktowe:

Marciniak Ogrodzenia

Ul. Dolina Zielona 54

65-154 Zielona Gora

E-Mail: kontakt@marciniakogrodzenia.pl
Telefon: +48 531-762-612

Godziny otwarcia: 8.00-16.00

WIATA GARAZOWA 6 m x 6 m
INSTRUKCJA MONTAZU

]
e
e S——
e —
————— ]
e —
e —
e —
]
%
e —
. —

%
%
%
e —
—
%
%
%
— — ————
e —
e —
e ——
e —
e —
%
e —
e S—
%
—— ——————

NN




l. Opis.

A

w9'g ~

!

6m

6m

w g~




Il. Spis elementdéw wiaty.

1. Stup.
Sp1 Sp2 Sp3 Sp4 Si1 Si2 SI3
x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
2. Kotwa.
i) 10
3. Wieniec
WI
[ L W 0 I N | S T i 4 |
[ [ [ [ |
x1
Wp
i i L .3 3. [ i b 1.0 4. i U |
[ [ [ | i 9 |
x1

4. Sruba M8x120 z tbem szesciokgtnym.
i ou
5. Sruba M8x120 z tbem kulistym.

i i

6. Sruba M10x20 z tbem szesciokgtnym.

Sl4

x1

x2



7. Krokwia.

K
x6
8. Zastrzat.
Z
P —
x4

9. Wkret samogwintujgcy.
0=

10. Wzmocnienie.

x1

11. Wspornik wzmocnienia.

Ww

HH

X2

12. Blacha trapezowa.

——=—
—————

X6




13. Przesto.

x9

14. Wspornik przesta.
Wp

L

x54

15. Maskownica boczna.

Mb

X6

16. Maskownica narozna

Mn

x1



I1l. Montaz
Etap 1

Wylewke betonowg mozna wykonac¢ w formie ptyty, fundamentéw lub st6p. Powinny one byé
wykonane zgodnie ze sztukg budowlang i wymiaréw na rysunkach.

a) ptyta betonowa

b) fundamenty betonowe

20 cm

.
c) stopy betonowe
jzf” cm 77 840 cp,
N W47em
T ~ 147 mer ™~
o |
| @ ‘
: @
o
[=]
[=+]
.
| S \
| ‘"’j" | 81 4 ‘:
| ‘ “ = i
0cm | _L s e
T
: - oo
540 Cm | ‘L‘\A‘l c‘“ -~ GA



Etap 2

Stupy przytwierdzone sg do fundamentéw za pomocg kotew do betonu. Ich umiejscowienie
okreslone jest na rysunku. Stupy powinny by¢ dokrecone po postawieniu konstrukcji a przed
montazem dachu.

a) ptyta betonowa

Sp Sp2 Sp3 (spd

|
177 cm

§
" 5
N
&
o
— =
(1) si2 si3 (s14)
=
= 177 cm 177 cm 177 cm
b) fundamenty betonowe
=2 & |
Spl) Sp2 Sp3 Sp4
£
o
K~
g =
o
©
5
— A
N
£
o
=
‘ ) = = =

177 cm 177 cm 177 cm




C) stopy betonowe

177 cm

177 cm

177 cm

Sp1) Sp2  (sp3 Sp4

£ (st1

L P— b= N

[ - sl
(-] -]
—_—
b
(si1) (s2)  (sB) s14)
(=N = =
177 cm 177 cm 177 cm




Etap 3

Po wstepnym montazu stupow przykrecamy wieniec lewy i prawy przy pomocy Srub z tbem
szesSciokatnym M8x120 (24 sztuki) oraz $rub z tbem szesciokgtnym M10x20 (8 sztuk -
przykrecane na koncach wiencow).

1

| - . ‘ =
= e

Etap 4

Do wiencéw przykrecamy krokwie, ich usytuowanie utatwiajg wspawane katowniki z
otworami. Do skrecenia srodkowych krokwi uzywamy $rub z tbem szesSciokgtnym M8x120
(16 sztuk). Do przymocowania skrajnych krokwi uzywamy $rub z tbem kulistym M8x120 (8
sztuk).




Etap 5

Z przodu i tytu wiaty montujemy po dwa zastrzaty krokwi. Zastrzat licuiemy z wewnetrzng
powierzchnig skrajnych stupdéw. Uzywamy do tego wkretéw samogwintujgcych ( 16 sztuk ).

6 cm

[eX]

Etap 6

Wzmocnienie montujemy przy pomocy wspornikdbw oraz wkretdbw samogwintujgcych (8
sztuk) Licujemy je z zewnetrzng powierzchnig stupow. W pierwszej kolejnosci przykrecamy
wstepnie kgtowniki do wzmocnienia nastepnie catos¢ do konstrukcji i po regulacji dokrecamy
wkrety na wzmocnieniu.




Etap 7

Trzy arkusze blachy trapezowej tworzg pokrycie dachowe. Montujemy je przy pomocy
wkretébw samogwintujgcych (48 sztuk na blache) zaczynajgc z jednej strony, nastepnie
przykrecamy blache srodkowg i na koncu ostatnig skrajna.

Rozstaw wkretow samogwintujgcych mocujgcych blache trapezowg do krokwi. Zaleca sie
mocowac blache w kazdym punkcie styku blachy z krokwia.

5¢cm 118 cm 118 cm 118 cm 118 cm 118 cm 5cm




Etap 8

Do paneli bocznych przykrecamy wsporniki przeset (108 sztuk) wg wymiaréw na rysunku.
Przesta przykrecamy do stupdw licujgc do zewnetrznej ich powierzchni takze wkretami
samogwintujgcymi (108 sztuki).

E%] =) Ho =
( P )
<_
( P )
<
(P)
47
i i B0 =
sy | oW =
ol
[
(Wp)
§ =
o
Lol |
(Wp) |
E
o
o
ngTw !
AL
E 2cm |
.
()]



Etap 9

Maskownice boczng oraz maskownice narozng mocujemy do konstrukcji za pomocag wkretéw
samogwintujgcych. W pierwszej kolejnosci naktadamy maskownice narozng przykrywamy jg
boczng a nastepnie przykrecamy je do konstrukcji.

Rozstaw wkretéw samogwintujgcych mocujgcych maskownice do blachy trapezowej

5cm 118 cm 118 cm 118 cm 118 cm 118 cm 5cm

8cm

57cm  57cm  57cm 57cm 57 cm

15cm

57cm  57cm 57 cm 57 cm 57 cm

8 cm




